
 

 

Abituraufgaben Integral und Stammfunktion (Pflichtteil) ab 2019 

 
Aufgabe 2019 
In 2019 wurde keine Integralaufgabe gestellt. 

 

Aufgabe A2/19N 
Bestimmen Sie eine Stammfunktion der Funktion � mit ���� �

�

��	�

 5; � 
 0. 

(Quelle Abitur BW 2019 Nachtermin) 
 

Aufgabe A2/2020 
Bestimmen Sie diejenige Stammfunktion � der Funktion � mit ���� � √4� � 7, für 

die ��2� � 1  ist. 
(Quelle Abitur BW 2020) 
 

 
 

 

 



 

 

Abituraufgaben Integral und Stammfunktion (Pflichtteil) ab 2019 

Lösung 2019 
In 2019 wurde keine Integralaufgabe gestellt. 
 

Lösung A2/19N 
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Lösung A2/2020 

���� � √4� � 7 � �4� � 7�
�
� Potenzregel erforderlich 
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